



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту наезда снегохода на ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).

По данным следствия, 14 марта 2021 года в селе Свяжск Зеленодольского района водитель, управляя снегоходом, нарушил правила дорожного движения и совершил наезд на 10-летнюю девочку, после этого скрылся. В результате ребенок был госпитализирован с переломом плечевой кости.

В настоящее время личность водителя установлена, принимаются меры по его задержанию. Решается вопрос о назначении необходимых экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1548322>